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1. Vypočítej  správně doplň chybějící čísla 
 

27 + 45 =                                                        100 – 52 =  

44 + 32 =                                                          98 – 45 = 

35 + 24 =                                                          68 – 33 = 

17 + 26 =                                                          77 – 34 = 

 

 

23             18             31                             77              69             81 

26             52             63                           - 26            - 32          - 48 

 

 

2. Správně doplň chybějící čísla 

20 + 30 + ____= 100 

60 – 20 + ____ = 70 

30 + 60 - _____ = 40 

 

3.Doplň všechny násobky 

 

Násobky čísla 2                       

 

Násobky čísla 3                       

 

Násobky čísla 4                       

 

Násobky čísla 5                       

 

4. Počítej 

2 . 3 =                                     4 . 4 =                                   8 . 5 =  

6 . 4 =                                     7 . 3 =                                   9 . 2 = 

8 . 3 =                                     5 . 5 =                                   6 . 3 = 

4 . 3 =                                     3 . 4 =                                   7 . 4 = 

 

20 : 4 =                                   27 : 3 =                                 40 : 4 = 

18 : 3 =                                   24 : 4 =                                 35 : 5 = 

15 : 5 =                                     9 : 3 =                                   8 : 4 = 

18 : 2 =                                   14 : 2 =                                 28 : 4 = 

 

5. Seřaď čísla od nejmenšího po největší 

44,23,56,89,12,98,62,15,34,29 

 

________________________________________________________________ 



6. Slovní úlohy 

Jitka měla v pokladničce 55 Kč. Petr měl v pokladničce o 15 Kč víc. Kolik 

korun měl Petr v pokladničce? 

 

________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________ 

 

Jarka, Jiřina a Alena dostali 21 skleněnek. Kolik skleněnek dostala každá 

z dívek, když si je spravedlivě rozdělily? 

 

________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________ 

 

Jirka si koupil 5 lízátek po 3 Kč a Mirka si koupila 4 žvýkačky po 2 Kč. 

 

Kolik korun utratil Jirka? 

 

________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________ 

 

Kolik korun stály žvýkačky pro Mirku? 

 

________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________ 

 

Kolik korun utratily obě děti dohromady? 

 

________________________________________________________________ 

 

________________________________________________________________ 


